

# 市民年年中秋购买礼品时，优先选择的总是黄金酒

## 中秋为什么都送黄金酒？

中秋转眼就要来到，节前滚滚人流，再次烧热了五粮液黄金酒。商家纷纷囤积黄金酒，以迎接黄金酒销售高峰的到来；为表达对长辈、领导、老师、朋友、商务伙伴的感恩，大家不禁将目光再次聚集到黄金酒身上，这款世界第一瓶功能白酒又将掀起新一轮销售热潮。

### ■ 国家品酒大师推荐

五粮液集团黄金酒是世界第一瓶功能白酒，广受品酒师和消费者欢迎。黄金酒的酿造者，正是掌握五粮液绝密配方的中国酿酒大师陈林女士，历经十年才酿造出黄金酒，同时也解开了一个千年之谜。

自古以来，中国饮酒文化就有药酒和白酒之分，前者养生不好喝，后者好喝不养生。如何把两者完美结合，一直是摆在历代酿酒大师面前的谜题。黄金酒的问世，将这一千年难题得到完美的解决。黄金酒色如琥珀，异香扑鼻，入口柔和，回味无穷，好喝又大补。

国家白酒鉴评专家组组长沈怡方惊叹：“将如此丰富的补品悄然无味地融入五粮液的基酒中，保留基酒完整的一流口感……这是一个非常了不起的成就，是酿酒史上一个里程碑式的作品！”他称赞黄金酒道：“既喝了好的白酒，又有利健康，这是五粮液的伟大突破和创新！”沈老曾连续参与三届中国名酒的评选，并且亲自主持了第四、第五届评选，堪称中国品酒第一人。

### ■ 89%的人说



送长辈 黄金酒

### 黄金酒“好喝”

据奥得调查公司2011年2月在济南、青岛、杭州、成都、长沙、西安等10个城市进行的调查显示，购买过黄金酒的市民，评价“好喝”的占到惊人的89%，73%的购买了2次以上。

公开资料显示，每逢节假日，黄金酒在全国各大商场的日销量都超过百瓶，进入白酒销售的前三甲，部分商场甚至销到了白酒柜台第一名。尤其是节日，黄金酒的销售尤为火爆。从黄金酒上市初期尝鲜，如今已成为黄金酒忠实粉丝的顾先生说：“入口全是五粮液的风味，回味时才品出一丝参味，若非颜色不同，还真分辨不出和五粮液有什么区别。”

### ■ 中秋佳节

#### 送长辈 黄金酒

礼物是感情的载体，任何礼物都表示送礼人的特有心意。中秋佳节，寓意祝福、吉祥，最能打动感情的礼物，是最能被大家所接受的。送黄金酒，寓意着祝愿长辈健康、富贵、吉祥；喝黄金酒，开财运。因而黄金酒不仅成为送父

母、送领导、送师长、送亲朋好友的专用酒，而且也是商务往来、单位福利、企业年会的的首选。

五粮液传人在名扬天下的五粮美酒中，融入六味中药精华，酿造出的黄金酒，浓香型口感，好喝；低度饮酒，健康。黄金酒，酒色晶莹，酒香浓郁，让国人尽情享受饮酒乐趣的同时强身健体，一举两得。

中秋送礼，不求最贵，但求合适。黄金酒，就是这款最合适的礼品，让受礼者觉得你的礼物非同寻常，倍感珍贵。

### ■ 黄金品质

#### 不打折不买赠

中秋期间各商家卯足了劲儿展开促销攻势，而黄金酒却稳坐钓鱼台，坚决不打折不买赠，由此可见五粮液集团对黄金酒过硬品质的信心。

冲着五粮液的品牌，冲着黄金酒的品质，黄金酒受到广泛称赞，毕竟送打折买赠的酒是对受礼者的不尊敬，也会让人怀疑送礼者的诚心及酒的品质。

(李 宣)

## 老酒鬼的“艳遇”

### 不堪禁酒 棒打爱妻

我在五粮液酒厂酿了一辈子酒，也喝了一辈子酒。都说干一辈子的人不能闲，一退休麻烦也就来了，去年体检医生说我血压有点高，老伴拿着鸡毛当令箭，对我下了“禁酒令”。

高度酒不让喝，家里存的数瓶好酒都被送了人。为此我和老伴经常争吵，有一次还操起擀面杖打了她。

在女儿的劝说下，老伴原谅了我的过激行为，对“禁酒令”却死不松口。

### 老友聚会 觅得“新欢”

厂里请退休职工聚餐，看着老伙计们推杯换盏，我嗓子眼被钩得痒痒的，心都快飞到酒瓶里面去了。可惜老伴就在身边，我只能强忍着，埋头吃菜。

大家吃得开心的时候，主持人小李拿起话筒告诉大家：“咱们厂研制了一款适合中老年人的酒，现在我就把酒分到各个桌上让大家品尝，饭后爱喝的每人来我这领一箱！”

当服务人员把酒倒入我面前的酒杯时，浓香扑鼻而来，琥珀色的酒液在灯光下晶莹剔透，一看就是好酒！

我再也忍不住了，拿起酒杯抿了一口，入口柔和，回味长，嗓子眼那别提

多舒服了，真不愧是我们厂的好酒！初喝时我还以为是52度的，结果一看标签只有35度，我们厂的技术真是绝了！

### 神秘的黄金酒

饭后我向小李打听，他说这酒叫黄金酒，是厂里考虑到中老年职工的身体状况专门酿的一种酒。

我问他怎么35度能喝出52度的享受呢？

小李神秘的一笑，还是正在发酒的一位小姑娘揭开了谜底。小姑娘说：“黄金酒是用五种粮食、六味中药一起酿的，酒助药力，药添酒兴，所以这个酒度数低味却不淡，还有很好的保健效果。”

既能过酒瘾，又能补身体，黄金酒

太适合我了，我赶紧领了一箱回家。

### 黄金酒 带来幸福生活

退休在家这几年，每天总是那么地无聊，提不起精神。自从有了黄金酒，生活完全不一样了。我和院里的几个老伙计，就再也闲不住了，今天到这儿钓鱼喝个小酒，明天去郊外下棋也整上两口，日子也丰富多彩起来，整个人也跟从前不一样了，活得快乐，活得开心起来了！

总之我现在是精神也好，吃得也好，睡得也香，老年生活真的是有滋有味！对于这个宝贝，我真的是非常珍惜。黄金酒，真的是黄金般的品质啊！

(赵 波)



# 送长辈 黄金酒®



35°

52°

安徽营销中心电话：  
0551-4651919

